

昨日，“救救娇娇”引发洛阳市民的爱心潮，人们急匆匆地赶来捐款，又急匆匆地离去……

好心人，我们向您的背影致敬



□记者 邓德洪

如同一夜之间忽然绚烂绽放的春光，昨天，本报“救救娇娇”的呼吁引发洛阳市民的爱心潮。

人们争先恐后地向娇娇伸出援手，每个人都想尽快把“爱心款”送到娇娇的手上。于是，从洛阳城的东头到西头，从洛河以北到洛河以南，记者马不停蹄地与他们一一碰面，代收下他们沉甸甸的爱心。

这些好心中，有男有女，有老有少，有退休职工、公务员、小商贩、中学生……他们有着相同的地方：都不肯透露全名和具体身份，都不愿正脸面对镜头，都急匆匆地赶来，又都急匆匆地离去。留给我们的，是他们越来越远的背影。

我们对这些背影肃然起敬。

我们向您致敬——

74岁的郭老爷子，您的500元钱是我们收到的第一笔“爱心款”。您说您每月只有千余元退休金，一家六口人至今挤在一个40多平方米的小房子里，但您“一定要救救孩子”。您说您老了，跑不动了，托我们把钱转交给娇娇。您没有手机，约我们中午在中州路定鼎路口见面，说您戴一顶灰色的旧帽子，“很好

认”。我们不知道您坐在路边等了多久，一见面，您就含着眼泪，把一个红包递给我们，上面写着“祝孩子早日康复”。然后您就急着要走，怎么也不肯让我们送一送您。望着您颤巍巍地穿过中州路，慢慢消失在人海，那一刻，我们落泪了。

我们向您致敬——

同样74岁的赵老太太，您的老伴生了重病，生活不能自理，所以专门在解放路一个小区租了一套一楼的房子。您从为数不多的退休金里拿出了1000元钱给娇娇治病。您说：“孩子比我们两个老家伙可怜多了，咱帮忙凑几个钱吧。别报道我，只要能救孩子的命，比啥报道都强。”

我们向您致敬——

老城区的赵先生，您说您也是做父亲的，看到丁建中夫妇对生病的养女娇娇不离不弃，您非常感动，要是不伸手帮他们一把，您心里会过意不去。您说您刚从部队转业，手上也不宽裕，这500元钱算是尽上一位父亲的绵薄之力。

我们向您致敬——

在龙兴小区开超市的李老板，您甚至连一个背影都没给我们留下。您把我们约到您的超市，自己却避而不见，让收银员把一个装着300元钱的红包交给我们。您甚至不愿意告诉我们，

那个收银员其实就是老板娘——您的爱人，您对她早有交代，“话不要多说”。

我们向您致敬——

在关林市场卖土杂的武女士，在您骑着三轮车赶去送货的路上，您停了下来，在关林牌坊下等了10多分钟，只为把100元钱交给您放心的人带给娇娇。您的钱包在一张作业纸里，是两张50元的旧币，上面有些汗渍。您似乎担心我们嫌钱太少，表情有些羞涩，小心翼翼地笑着说：“咱是做小生意的，有多大的能力，就帮多大的忙。”然后，您骑上三轮车走了。我们很想告诉您：您这100元钱，有您的汗水和爱心，它们很贵重、很贵重。

我们向您致敬——

在地调中学读初二的徐同学，您说您曾经有个同学的同学也得过白血病，因为配型没有成功，不幸去世。昨天中午，您回家看到了《洛阳晚报》，为娇娇的病感到难过，又为她配型成功而庆幸。“要是因缺钱做不了移植手术，那就太可惜了！”您心里这么想着，把200元零花钱装在了身上。因为下午要赶着上课，您在电话里用近乎哀求的语气说：“你们一定要等着我！”一放学，您就坐着公交车赶来找到了我们。

我们向您致敬——

那些从四面八方赶来的好心人，我们还

来不及追问您的姓名，我们的镜头也没追上您的背影。因为你们，娇娇的生命有了希望；因为你们，洛阳城春光无限，无比动人。

(文中直接当事人均为化名)

■敬告读者

截至昨日18时，本报记者代娇娇接收现金捐款4400元；娇娇养父丁建中的银行账户，收到16笔汇款总计7700元，其中最大一笔汇款是4300元，最小一笔汇款是100元；两者相加，一天内收到捐款总额为12100元。

根据病情需要，今天，娇娇将被丁建中夫妇从宜阳县老家带到河科大一附院，开始第三个化疗疗程，并为未来不久的移植手术做相应的准备。

在此，我们呼吁更多爱心人士伸出援手，救助娇娇。您可以到河科大一附院内科楼7楼血液内科探望娇娇，当面捐款；您也可以通过银行汇款的方式，将“爱心款”汇到丁建中的账户上，详情请拨打本报“爱心热线”66778866。我们期待您的鼎力相助！



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS

LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万